

随着群众文化活动如火如荼地开展,该县文化艺术精品层出不穷,制作了《我的青春你来过》《仕途》《幸福花儿开》等多部微电影和《淮阳,我的家乡》MTV歌曲,深受广大观众的好评;戏剧《通不通》获第二届周口市小小戏大赛优秀剧目奖;豫剧《三娘教子》荣获周口市第三届戏剧大赛金奖;古装豫剧《绣花女传奇》荣获周口市第四届戏剧大赛银奖。

该县积极开展招商引资、出台优惠政策等措施,引导社会资本建成陈楚文化古街、东方神话文化园、画荷部落等民营文化服务机构,并实行免费开放。同时,该县利用伏羲文化研究会、陈文化研究会、伏羲八卦研究会等民间文化机构,每年组织若干不同规模的伏羲文化、陈文化研讨活动,编辑出版了《周口神话故事》、《中华民族始祖太昊伏羲》、《公子桃花》等多部书籍,挖掘整理出一批隐藏民间的优秀文化资源——民间舞蹈如担经挑、鸡毛人逗耍、打铁舞、黄土人和民间曲艺鱼鼓等。

“我们要把加强公共文化服务体系作为改善民生的重要内容和文化强县建设的重要目标,真正维护人民群众基本文化利益,提高人民群众文化素质,让广大群众切实尝到文化惠民的甜头。”淮阳县主要负责人说。

穆仁先带队视察中心城区“四个一批”项目

本报讯 (记者 王艳 实习生 傅言莉 李冉冉)12月8日上午,市政协主席穆仁先,副主席黄体勤、程新华、李继广和秘书长张辉带领部分省、市政协委员,深入川汇区、东新区、港口物流产业集聚区和市开发区,视察中心城区“四个一批”项目。

穆仁先一行先后实地察看了周口高新区技术企业孵化中心建设项目、周口国力医疗器械有限公司医疗器械生产项目、周口昌建 MOCO 新世界建设项目、沙颍河水系城区段综合治理项目、周口港区未来家园二期建设项目、周口港区港口码头工程建设项目建设项目、周口益常青生物科技有限公司低聚木糖生产项目、周口鲁花浓香花生油有限公司食用油高速流水包装线建设项目等,详细了解有关项目规划、建设情况介绍,了解项目推进过程中存在的困难和问题。

穆仁先在视察中指出,中心城区“四个一批”重点建设项目是加快中心城区发展、提升中心城区首位度的现实

需要。各区和各相关单位要进一步把思想统一到市委、市政府的决策部署上来,凝心聚力,以更大的决心、更大的力度、更有效的措施抓好中心城区“四个一批”项目建设,力争使项目早完工、早见效。要千方百计破解难题,协同作战,凝聚合力,为项目建设提供有力保障。要严格施工过程管理,努力打造优质工程、民心工程,让党委、政府放心,让人民群众满意。全市广大政协委员要认真履职,积极建言献策,为市委、市政府提供切实可行的决策依据;时刻关注并宣传市委关于加快发展的各项政策和措施,使市委的决策部署深入人心,形成广泛社会共识,激发全市上下干事创业的热情。

委员们纷纷表示,在今后的工作中,将结合各自工作实际,充分发挥政协委员的独特优势,履职为民,继续多深入基层、多走访、多调研,对全市重点工程建设提出合理化的意见建议,为实现周口崛起富民强市作出积极贡献。

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperatives
金融服务社会
622655-8888 8888-8888
BANKCARD.COM
河南农信金燕卡—真实惠
免工本费、年费、河南农信
系统内存取款及转账手续费、账
户管理费;送手机银行、网上银
行并免转账手续费,送短信通知;
参与刷卡消费积分、兑奖、抽奖。

市三届人大常委会第二十六次会议 举行第一次全体会议

本报讯 (记者李凤霞)12月8日上午,市三届人大常委会第二十六次会议举行第一次全体会议。市人大常委会主任徐光主持会议。市人大常委会副主任刘庆森、王建庄、解冰山、张明山、杨永志和秘书长王富生出席会议。

副市长洪利民,市中级人民法院院长李志增,市人民检察院检察长高德友,市直有关部门、各县市区人大

常委会主要负责同志,以及市人大常委会机关科级以上干部列席会议。

会议学习贯彻了中共十八大六中全会和省十次党代会精神;听取关于全市扶贫开发工作的专项报告,听取关于中心城区招商引资情况的专项工作报告,听取关于周口国家农业科技园区总体规划有关情况的报告,听取关于检查《中华人民共和国义务教育法》及《河南省实施<中华人民共和国义务教育法>办法》贯彻执行情况的报告;听取关于对《中华人民共和国工会法》及《河南省工会条例》贯彻执行情况的报告;听取关于对《中华人民共和国环境保护法》开展联动执法情况检查、市三届人大七次会议代表建议办理情况的报告;听取关于周口国家农业科技园区总体规划的决议(草案);听取有关人事任免事项说明。

市人大常委会召开脱贫攻坚专题询问会

徐光出席并讲话

本报讯 (记者王艳)根据市三届人大常委会第二十六次会议议程安排,12月8日下午,市人大常委会召开脱贫攻坚专题询问会。市人大常委会主任徐光出席会议并讲话。市人大常委会副主任刘庆森、王建庄、解冰山、张明山、杨永志和秘书长王富生出席询问会。会议由王建庄主持。副市长洪利民及市直有关单位负责人到会回答询问并听取意见建议。

“进入扶贫开发新阶段以来,我市脱贫攻坚取得了哪些成效?”“目前我市脱贫攻坚工作中,还存在哪些困难和问题?针对这些困难和问题,将采取哪些举措?”“我市产业扶贫工作取得了哪些成效?”“贫困村脱贫离不开完善的农村路网,交通局在这方面做了哪些工作?”……会上,针对我市脱贫攻坚工作中干部群众广泛关注的扶贫目标任务完成情况、推进措施、项目建设、产业政策等方面的问题,11位市人大常委会委员提出询问。洪利民及市扶贫办、市发改委、市民政局、市交通局、市水利局、市住建局等单位负责人紧扣委员所提问题,围绕我市脱贫攻坚的思路和对策、办法和措施、目标和任务,实事求是、态度诚恳地进行了答复。

回答环节结束后,徐光作了讲话。他指出,这次对脱贫攻坚工作开展专题询问,既是市人大常委会对事关全市大局和民生突出问题的关切,也是市人大常委会对政府工作的监督和促进。整个询问直面脱贫攻坚工作的矛盾和问题,回答问题态度诚恳、实事求是、客观公正,不遮掩、不敷衍、不推诿,达到了了解情况、解剖问题、分析原因、提出对策的目的。希望市政府和相关部门认真研究落实委员们提出的意见建议,真抓实干,务求实效,认真整改,切实做好脱贫攻坚工作。

徐光指出,脱贫攻坚是实现周口崛起、富民强市的事业,是造福全市人民的事业,同时也是全面建成小康社会最艰巨的任务。2016年,市委、市政府和全市各级各部门把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,按照“一个统筹、两个率先、三个强化、四个突出、五个落实”的工作要求,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,认真落实省定“5个办法”“5个方案”“5个专项方案”要求,举全市之力,以决战决胜的姿态打了一场硬仗,取得了明显成效。一是进行了精准识别和精准施策、目标和任务,实事求是、态度诚恳地进行了答复。

二是打造了产业示范基地带动脱贫的亮点。三是搭建了“能人”返乡创业带动脱贫的平台。四是发挥了金融资本助推脱贫的作用。五是探索出了脱贫路上“零风险”的路子。六是开创了精准脱贫的新机制。

徐光强调,全市脱贫攻坚工作目前已经进入关键阶段,全市各级各单位要认真对待工作中存在的问题,正视问题不回避,解决问题不绕行,进一步鼓足干劲,以百倍的勇气和百折不挠的决心打赢脱贫攻坚这场硬仗。一要在长效机制上做文章。要把脱贫攻坚与推进农业现代化结合起来,与发掘农村资源、发展特色优势产业结合起来,使农村劳动力就地转化为新型职业农民或产业工人,实现就地脱贫。在稳定粮食生产的前提下,加强产业扶贫政策保障,积极扶持脱贫产业,尽快提升贫困地区的“造血”功能。要把加强产业集群区建设作为产业扶贫的重要抓手和平台,打造产业扶贫发展新格局。二要在帮扶成效上动真格。要通过产业扶贫入股分红全覆盖、光伏发电扶贫项目全覆盖、社会帮扶小额信贷全覆盖、低保兜底全覆盖等得力措施,有效

促进贫困人口就业增收。依托“种”“养”“加”“光”“游”“电”等业态,带动全市贫困人口实实在在地增加收入,按照既定目标脱贫。三要在模式化管理上出实招。要严格按照市委、市政府对脱贫攻坚工作提出的“指令性、模式化、责任制、重奖惩”12字方针,进一步规范工作程序,严格工作标准,扎实落实,认真真高完成脱贫攻坚工作中的资料信息规范化建设,真实、完整记录和保存全市脱贫攻坚工作的全过程。四要在跟踪问效上下工夫。市人大常委会要加强跟踪监督,督促市政府及有关部门依法履责,采取有效措施,解决突出问题,努力做好全市脱贫攻坚工作,让广大人民群众放心满意。

洪利民代表市政府作表态发言。他表示,市政府将以此专题询问为契机,在市委的正确领导和市人大的大力支持下,进一步增强做好脱贫攻坚工作的责任感和使命感,坚持把脱贫攻坚作为一号民生工程来抓决不动摇,坚持以产业扶贫为重点决不放松,坚持扶贫先扶智决不含糊,坚持搞好兜底保障决不遗漏,坚持严格追责问责决不宽容,坚决打赢脱贫攻坚战。

各项目标任务落到实处。

李德才强调,要精心组织实施,高标准严要求做好十八届六中全会和省第十次党代会精神宣讲工作,把牢精神实质,精心准备讲稿;把握正确导向,做到全面准确;紧密联系实际,增强宣讲效果;强化责任落实,确保工作实效。

牛越丽就会议精神的贯彻落实提出明确要求。她指出,要认真学习,把握精神实质。市县宣讲团的同志要在全面准确把握全会精神的基础上,结合我市实际,集中时间、集中精力撰写好宣讲稿。要高度重视,周密安排部署。各县市区和各单位要把这次宣讲同当前正在进行的“两学一做”学习教育和贯彻落实市四次党代会精神衔接起来,做到深入浅出,入脑入心,确保取得实实在在的效果。要履职尽责,圆满完成任务。各县市区要相应作出安排部署,确保做到宣讲全覆盖。各新闻媒体要开辟专题专栏,及时报道各地各单位在宣讲活动中的进展情况。中华龙都网、周口网、“爱周口”客户端等新媒体,要积极开展网上宣讲,在全市形成全方位、立体式的舆论氛围,迅速兴起学习宣传热潮。

市委召开动员会

部署学习贯彻党的十八届六中全会和省第十次党代会精神宣讲工作

本报讯(记者李莉)12月8日下午,市委召开学习贯彻党的十八届六中全会和省第十次党代会精神宣讲工作动员会。市委副书记李德才出席会议并讲话。市委常委、宣传部长牛越丽主持会议。

李德才在讲话中指出,要提高思想认识,切实增强做好宣讲工作的政治责任感。要深刻理解习近平总书记关于宣讲工作的重要批示精神,深刻理解党的十八届六中全会召开的重大意义,深刻理解省第十次党代会召开的重大意义,有力有效做好宣讲工作。

李德才要求,要认真落实徐光书记对宣讲工作的具体要求,突出宣讲重点,切实把全市党员干部群众的思想和行动统一到会议精神上来。一要着力阐释党中央推进全面从严治党的重要性和紧迫性。引导党员干部增强从严治党永远在路上的意识,保持

全面从严治党战略定力,进一步增强思想自觉和行动自觉。二要着力阐释全面加强和规范党内政治生活的基本精神和重要举措。围绕严肃党内政治生活的特殊重要性,围绕加强和规范党内政治生活12个方面的内容和规定进行深入解读,帮助各级党组织和党员干部知所循、知所守、知所避。三要着力阐释全面落实党内监督责任的主要内容和基本要求。引导党员干部真正把加强监督的制度规定作为硬约束,推动党内监督各项任务落到实处。四要着力阐释全会明确习近平总书记核心地位的重大而深远的意义。引导全市各级党组织和广大党员进一步增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。五要着力阐释突出抓好领导干部特别是高级干部的标准

和要求。引导领导干部牢固树立“打铁还需自身硬”的意识,带头维护以习近平同志为核心的党中央权威,以令人信服的实际行动和表率作用,带动全面从严治党不断开创新局面。六要着力阐释过去五年全省经济社会发展取得的重大成就和宝贵经验。引导全市广大党员干部群众倍加珍惜取得的成绩和积累的经验,坚定信心,保持定力,把中央精神、省委要求与周口实际结合起来,更加有力地推进各项工作。七要着力阐释决胜全面小康、让中原更加出彩的总体要求和发展目标。引导全市广大党员干部群众紧紧围绕这一要求和目标,齐心协力,不懈奋斗,把决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟事业推向前进。八要着力阐释决胜全面小康、让中原更加出彩的发展思路和重大举措。引导全市干群以更加昂扬的状态、更加扎实的举措、更加务实的作风,把省十次党代会确定的



扶沟县柴岗乡农民通过日光温室种植黄瓜,每亩总收入达到3万元左右。图为梅桥村郑美莲正在摘瓜上市。谷志方摄

热烈祝贺商水农商银行获得批复筹建!